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VÉLEMÉNYEK

BIZOTTSÁG

A BIZOTTSÁG VÉLEMÉNYE

(2007. július 9.)

az Euratom-Szerződés 37. cikkével összhangban a németországi Hanau atomerőmű területén talál-
ható NCS radioaktív hulladéktároló radioaktív hulladékának ártalmatlanítására vonatkozó tervről

(csak a német nyelvű szöveg hiteles)

(2007/C 157/01)

Az Európai Bizottság 2006. október 18-án az Euratom-Szerződés 37. cikkének megfelelően megkapta a
Németországi Szövetségi Köztársaság kormányától a németországi Hanau atomerőmű területén található
NCS radioaktív hulladéktároló radioaktív hulladékának ártalmatlanítását célzó módosított tervvel kapcsolatos
általános adatokat.

Ezen adatok és azon további információk alapján, amelyeket a Bizottság a német kormánytól 2006.
december 7-én kért és 2007. január 31-én megkapott, valamint a szakértői csoporttal lefolytatott konzultá-
ciót követően a Bizottság a következő véleményt alakította ki:

1. A létesítmény és egy másik tagállam, jelen esetben Franciaország területén található legközelebbi pont
közötti távolság megközelítőleg 150 km.

2. A szokásos működés során a folyékony és gáz halmazállapotú kibocsátások nem fejtenek ki jelentős
hatást más tagállamok lakosságának egészségére.

3. A gyártási műveletekből származó szilárd radioaktív hulladékot egy jóváhagyott létesítményben fogják
ártalmatlanítani.

4. A tervezett módosítás nem emeli az eredeti általános adatokban feltételezett típusú és nagyságú baleset
esetén bekövetkező nem tervezett radioaktív szennyezés jelentette sugárdózist olyan mértékben, hogy az
egészségkárosító hatással lenne más tagállamok lakosságára.

A Bizottság következésképpen azon a véleményen van, hogy a Németországi Szövetségi Köztársaság terü-
letén található Hanau atomerőmű területén található NCS radioaktív hulladéktároló radioaktívhulladék-ártal-
matlanítási tervének megvalósítása sem a szokásos működés során, sem az általános adatokban feltételezett
típusú és nagyságú baleset esetén várhatóan egyetlen típusú radioaktív hulladék vonatkozásában sem okozza
más tagállamok vizeinek, talajának vagy légterének az emberi egészség szempontjából jelentős mértékű
radioaktív szennyeződését.
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